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Ziedaugu vairošanās un attīstība

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

11. Izvērtē, kāpēc neizdīgst visas sēklas un kāpēc jāievēro izsējas biežums, dziļums.

Uzdevumu piemēri

11.3. Izlasi tekstu!

Daļu viengadīgo un daudzgadīgo puķu var sēt pirms ziemas iestāšanās, lai pavasarī iegūtu labus un spēcīgus augus. Šādam pārziemojošam sējumam ir daudz priekšrocību. Pavasarī, tikko nokūst sniegs, sēklas jau atrodas augsnē un saņem pietiekami daudz mitruma. Izaugušie augi ir spēcīgāki, nekā mājās audzētie dēsti. Tiem ir lielākas pretošanās spējas nelabvēlīgiem apstākļiem, augam izveidojas spēcīgāka sakņu sistēma. Ne mazāk svarīgs faktors ir tas, ka augu iesējot rudenī, tas saņem pavasara saules siltuma maksimumu. Augi uzdīgst un sāk ziedēt 3–4 nedēļas ātrāk. Pēc materiāliem no www.lejkanna.lv
a) Kādas ir šīs metodes priekšrocības un kādi ir tās trūkumi?

b) Izvērtē, kādēļ pēdējos gados šī sēšanas metode nav pielietota mūsu dārzos!
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